
Med počitnicami

Otroci v prometu
Pred nami so letne šolske počitnice. Učenci se

bodo za nekaj časa razšli, tako da bodo vsakdanji
stiki s šolo, to je skupno življenje in delo v šoli, preki-
njeni. Žal pa vsakoletne izkušnje vedno opozarjajo,
da je počitniški čas za otroke nevaren. Nevaren za-
radi prometne in varnostne ogroženosti. Počitniška
samostojnost — ko ni učiteljevih opozoril — in
sproščenost učencev se po svoje odražata tudi pri
njihovem obnašanju v cestnem prometu. Med počitni-
cami se vedejo na cesti bolj nedisciplinirano, manj
so pazljivi na druge udeležence v prometu in podob-
no. Vse to pa ni brez nevarnih posledic; telesno po-
škodovanih ali celo mrtvih otrok ni malo.

Vedeti moramo, da ceste in promet in s tem tudi
nevarnosti ne poznajo počilnic. Tudi odrasli, ko
odhajajo na počitnice, so včasih pravtako raztreseni
kot otroci. Mnogi vozniki. utrujeni od vožnje in izčr-
pani od poletne vročine, postanejo drug do drugega
in tudi do okolja manj pazljivi. Vse te slabosti v polet-

nem prometu povečujejo število nesreč in žrtev
otrok.

Mnogi otroci bodo odšli na počitnice v druge kraje.
Tam se bodo znašli v popolnoma novem okolju.
Spet bo zanje marsikaj nevsakdanjega, tudi v pro-
metu. Marsičemu se ne bodo mogli takoj prilagoditi.
Skrb za njihovo varnost bo še bolj potrebna.

Starši so prvi poklicani, da storijo vse za varnost
svojih otrok. Nikoli jim ne smejo dajati v prometu sla-
bega zgleda. Otroku naj ne prepuščajo, da se bo
povsem svobodno gibal od jutra do večera, češ, naj
se naužije sproščenih počitnic. Zaposleni starši naj v
svoji odsotnosti »zaposlijo« tudi svoje otroke in naj
jim povedo, da so ponosni nanje, če jim pomagajo
doma urediti to ali ono. Vedno pa naj dajo otrokom
že doma pameten, realen prometni nasvet.

Prepričani smo, da bomo vsi odgovorni za pro
metno preventivo v sodelovanju s starši storili vse,
da bo srečanje otrok jeseni, ob začetku novega šol-
skega leta, veselo. Kako boleči so prazni sedeži v
šolskih klopeh če je ta ali oni učenec izgubil življe-
nje v prometni nesreči.

Svet za preventlvo in vzgojo
v cestnem prometu


